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       Số:            /CTHGI-KK       Hà Giang, ngày      tháng 10 năm 2022      

        V/v phối hợp thu Ngân  

         sách  nhà nước. 
  

Kính gửi: Kho bạc Nhà nước tỉnh Hà Giang 

 

Thực hiện Thông tư số 80/2021/TT-BTC ngày 29/9/2021 của Bộ Tài 

chính hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Quản lý thuế. Cục Thuế đề nghị 

Kho bạc Nhà nước (KBNN) phối hợp thực hiện một số nội dung sau: 

         Tại Khoản 5 Điều 13 Thông tư số 80/2021/TT-BTC ngày 29/9/2021 của 

Bộ Tài chính quy định:  Kho bạc Nhà nước thực hiện khấu trừ tiền thuế giá trị 

gia tăng (GTGT) của các nhà thầu khi thực hiện thủ tục thanh toán vốn đầu tư 

xây dựng cơ bản của ngân sách nhà nước (NSNN) cho chủ đầu tư như sau: 

a) Kho bạc Nhà nước nơi chủ đầu tư mở tài khoản giao dịch thực hiện 

khấu trừ tiền thuế GTGT để nộp vào NSNN theo tỷ lệ 1% doanh thu chưa có 

thuế GTGT đối với khối lượng hoàn thành của các công trình, hạng mục công 

trình xây dựng cơ bản, trừ các trường hợp quy định tại điểm b khoản này. 

b) Kho bạc nhà nước không thực hiện khấu trừ thuế GTGT đối với các 

trường hợp sau: 

b.1) Chủ đầu tư làm thủ tục ứng vốn đầu tư xây dựng cơ bản theo quy 

định. 

b.2) Các khoản thanh toán vốn đầu tư xây dựng cơ bản, cho các hoạt 

động quản lý dự án: thanh toán cho các công việc quản lý dự án, cho chủ đầu tư 

trực tiếp thực hiện; các khoản chi của ban quản lý dự án, chi giải phóng mặt 

bằng, chi đối với các dự án do dân tự làm. 

b.3) Các khoản chi phí đầu tư xây dựng của dự án, công trình thuộc ngân 

sách xã có tổng mức đầu tư dưới 01 tỷ đồng. 

b.4) Các trường hợp người nộp thuế chứng minh đã nộp đầy đủ tiền thuế 

vào ngân sách nhà nước. 

c) Chủ đầu tư khi thực hiện thanh toán tại Kho bạc Nhà nước, có trách 

nhiệm lập chứng từ thanh toán theo mẫu, quy định tại Nghị định số 

11/2020/NĐ-CP ngày 20/01/2020 của Chính phủ gửi Kho bạc Nhà nước thực 

hiện khấu trừ thuế giá trị gia tăng. Số thuế giá trị gia tăng  do Kho bạc Nhà 

nước khấu trừ trên chứng từ thanh toán,  được trừ vào số thuế giá trị gia tăng 

phải nộp của nhà thầu. Chủ đầu tư có trách nhiệm, cung cấp chứng từ thanh 

toán cho các nhà thầu đã được Kho bạc Nhà nước khấu trừ thuế.  

d) Việc hạch toán thu ngân sách nhà nước, đối với số thuế giá trị gia tăng 

đã được Kho bạc Nhà nước khấu trừ, theo nguyên tắc công trình xây dựng cơ 

bản phát sinh tại tỉnh nào, thì số thuế giá trị gia tăng do Kho bạc Nhà nước 

khấu trừ sẽ được hạch toán vào thu ngân sách của tỉnh đó.  



Trường hợp công trình nằm trên nhiều tỉnh, thì chủ đầu tư có trách nhiệm 

xác định doanh thu,  chưa có thuế giá trị gia tăng công trình theo từng tỉnh và 

có trách nhiệm lập chứng từ thanh toán theo mẫu, quy định tại Nghị định số 

11/2020/NĐ-CP ngày 20/01/2020 của Chính phủ gửi Kho bạc Nhà nước để 

khấu trừ thuế giá trị gia tăng và hạch toán thu ngân sách cho từng tỉnh. Trường 

hợp công trình, hạng mục công trình xây dựng nằm trên nhiều tỉnh,  mà không 

xác định được doanh thu của công trình ở từng tỉnh thì sau khi xác định tỷ lệ 1% 

trên doanh thu chưa có thuế giá trị gia tăng của công trình, hạng mục công 

trình xây dựng, căn cứ vào tỷ lệ (%) giá trị đầu tư của công trình tại từng tỉnh, 

trên tổng giá trị đầu tư để xác định số thuế giá trị gia tăng phải nộp cho từng 

tỉnh. Trường hợp công trình trong cùng tỉnh (gồm: công trình liên huyện, công 

trình ở huyện khác với nơi nhà thầu đóng trụ sở), Cục Thuế địa phương phối 

hợp với Sở Tài chính tham mưu cho Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân tỉnh 

quyết định phân bổ hạch toán thu ngân sách nhà nước theo địa bàn huyện. 

đ) Kho bạc Nhà nước hạch toán thu ngân sách nhà nước đối với khoản 

thuế giá trị gia tăng đã khấu trừ, tổng hợp đầy đủ thông tin trên chứng từ thu 

vào Bảng kê chứng từ nộp ngân sách và chuyển cho cơ quan thuế theo quy định.  

 Cục Thuế thông báo để quý cơ quan biết và phối hợp thực hiện./. 
 

Nơi nhận: 
         

                KT.CỤC TRƯỞNG 
- Như kính gửi;  

- Lãnh đạo Cục Thuế; 

- UBND các huyện, thành phố; 

- Kho bạc các huyện (P/h); 

- Sở Tài chính (P/h); 

- Các phòng thuộc Cục Thuế; 

- CCT KV các huyện, thành phố; 

- Website Cục Thuế; 

- Lưu: VT, KK. 
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